

· 简讯 ·

首汽约车与东风乘用车达成战略合作

北京商报讯(记者 钱瑜)首汽约车与东风乘用车近日在北京签署战略合作协议,双方计划在武汉、西安、昆明、厦门等主要城市投放东风A9。自首汽约车上线以来,就多次为全国两会、地方两会、G20峰会、达沃斯论坛等高规格会议提供指定用车服务。同时,首汽约车还为多家大型国企、500强企业提供商务用车服务,拥有丰富的商务市场资源。

与汽车厂商进行合作,首汽约车并不是第一次。此前首汽约车就尝试了网约车平台与汽车厂商之间的合作,用场景化的体验式服务给广大首汽约车用户提供了新车型的试乘机会。在为用户提供差异化、高品质乘车体验的同时,也将网约车平台作为新车营销的渠道之一,为品牌及新车带来超高流量的曝光。首汽约车此次通过与东风的合作,在丰富首汽约车车型的同时,也进一步加强了与汽车厂商之间的连接。

第四届中国新能源汽车年会在京举行

北京商报讯(记者 钱瑜)日前,第四届中国新能源汽车年会在北京举行。本次论坛的主题为“中国力量,世界聚焦”。论坛围绕如何推进新能源产业打破现有的发展阻力,在后补贴时代进一步促进消费推广,并进一步打造智慧交通等热点话题进行了具有建设性的讨论。

论坛结束后,经济观察研究院院长新望发布了《电动汽车品牌口碑调查报告》,报告中对于品牌知名度与美誉度做了研究,旨在了解当前市场纯电动汽车与低速电动汽车品牌在品牌知名度方面的比较,同时了解消费者对不同品牌价值的接受程度。

在纯电动汽车品牌知名度分析中,通过对1864个成功样本的分析,排名三甲的分别为:比亚迪占比83.7%,特斯拉占比61.6%,北汽新能源占比44.8%。调查结果显示,国产纯电动汽车美誉度明显高于合资品牌。在纯电动汽车品牌口碑分析中,所有涉及纯电动汽车车型的口碑评分总分均由价格、动力、续航和空间四项得分的平均分得出,前3名依次为特斯拉model S、特斯拉model X和比亚迪秦。整体而言,国产纯电动汽车品牌总体口碑评分明显高于合资品牌。

消费年轻化促二线豪车变局

国内豪车市场不断上演二线豪华品牌销量追逐战。尽管ABB(奥迪、宝马、奔驰)组成的一线豪华品牌依然坚守着国内豪华车70%的市场份额,但随着消费者的年轻化、部分二线豪华品牌销量的持续上扬,二线豪华品牌阵营内部的差距逐渐被拉开,能否进入年销量“10万+俱乐部”已经成为二线豪华品牌第一阵营的评判标准。

据统计,目前国内豪华车消费者年龄集中在30岁左右,而且购买豪华车消费者年龄结构出现更加低龄化的趋势。而在北美和欧洲,豪华车消费者的年龄则在50岁以上。国内豪华车消费者的年轻化趋势,为主打差异化、个性化的二线豪华品牌提供了巨大的增量空间,并纷纷迈过年销10万辆大关,使得国内二线豪华品牌间的差距逐渐拉开。

近日,沃尔沃以一辆售出的S90车型宣告今年销量达到10万辆,并成为继凯迪拉克、捷豹路虎、雷克萨斯后,第四位“10万+俱乐部”成员。数据显示,今年前11个月,沃尔沃在华销量达到10.43万辆,同比增长29%,并且中国市场以近30%的



增长率成为沃尔沃全球最大市场。据了解,沃尔沃销量的迅速走高,源于旗下车型升级步伐的加快。目前,沃尔沃90系列中的S90和XC90已经完成换代。面对时下火热的SUV市场,在今年广州车展上,全新一代沃尔沃XC60正式开启预售。而未来几年,全新沃尔沃V60和SUV车型XC40也将陆续上市。沃尔沃汽车集团全球高级副总裁、亚太区总裁兼CEO袁小林表示:“2020年,沃尔沃在华年销量将达到20万辆。”

与新加入二线豪华品牌第一阵营的沃尔沃相比,凯迪拉克、捷豹路虎、雷克萨斯三位老将今年依然保持快速增长。其中,作为二线豪车中首位进入“10万+俱乐部”的品牌,凯迪拉克在8月便已拿出今年的10万辆成绩单。数据显示,今年前

11个月,凯迪拉克在华销量为15.81万辆,同比增长36%,连续第21个月实现两位数的销量增幅,全年销量有望达到17万辆。虽然凯迪拉克经销商为车型开出的大幅优惠被认为是提升销量的推手之一,但凯迪拉克总裁约翰·德·尼琛认为,凯迪拉克仅是中国车市价格战的追随者,重新根据消费者需求开发不同级别的产品,才是销量提升的关键。

同时,得益于在中国市场的持续加码以及本土化的不断深入,今年前11个月,捷豹路虎销量达到13.07万辆,同比增长24%。其中,国产捷豹XFL与捷豹F-PACE成为捷豹品牌销量大户,F-PACE更打破了单月销量纪录。而路虎品牌车型中,国产路虎发现神行、国产路虎揽胜极光也创造了今年单月销量纪录。

业内人士表示,本土化战略以及国内豪华车消费者的年轻化趋势,使得主打个性化的部分二线豪华品牌能够在销量上实现突围。本土化能够降低制造成本,并且根据中国消费者喜好,更加灵活地对投放车型做出针对性改变。

北京商报记者 刘洋

广汽Acura“精湛技术 极致服务”第一届售后服务技术技能竞赛圆满收官

“Acura Experience精·诚 体验”开启售后服务新篇章



在今年11月的GAC Acura Night上,广汽Acura正式发布全新售后服务品牌——“Acura Experience精·诚体验”,这是广汽Acura在全面整合资源后,对售后服务的一次全面升级。为让全新售后服务品牌“Acura Experience精·诚体验”的核心内涵深入日常服务,广汽Acura举办了第一届“精湛技术 极致服务”售后服务技术技能竞赛。本次竞赛自7月启动以来,历时5个月,在经历全国范围的层层选拔后,12月7日,来自全国24家特约店的48位售后精英聚首厦门总决赛,角逐广汽Acura售后服务的至高荣誉。

广汽本田汽车有限公司执行副总经理郑衡表示:“本次售后服务技术技能竞赛的目的,不是角逐今天总决赛的冠亚军,而是希望特约店通过本次竞赛活动,提升全体特约店服务人员的专业技能和服务水平,把竞赛过程中的训练和培养形成一种习惯,在日常工作中不断提升每一位员工的能力,最终为广大客户提供超越期待的服务体验。”

“Acura Experience精·诚体验”的内涵是“精确对车,诚意待客”。以精湛技艺、精确服务打造各个

Acura还专为现场观众安排了5人极速快修表演环节。表演现场5位售后技术精英通力协作,展示极具观赏性的15分钟2万公里快速维修项目。这是广汽Acura一次全新的尝试,也是广汽Acura对精湛技艺、精确服务的极致追求。

目前,“精·诚体验”已实现通过技术型专属管家、Acura Link智能化互联服务平台(客户手机、车辆、特约店、厂家实现互通互联)等措施,为用户提供专属服务,让消费者放心;通过4年/10万公里免费保养及保修、4年不限里程免费专业道路救援等措施,保证服务透明,让消费者安心。

未来,广汽Acura将继续加快售后渠道建设和人才培养。在北京和广州现有两大培训中心基础上,广汽Acura还将新增上海、武汉等培训中心,持续为全国特约店输送优质人才,将“Acura Experience精·诚体验”的售后服务承诺落实到每一家特约店。

随着首届售后服务技术技能竞赛的完美落幕,“Acura Experience精·诚体验”真正实现了品牌口号的落地生根。